

Quantity 250ml  
Item code 0650600

innovation-nature

## SLIMMING BODY CREAM

TEST AT DISPOSAL  
NICKEL TEST  
PATCH TEST  
CLINICAL TEST

Noua linie That'so de tratamente pentru față și corp combină inovația tehnologică cu dragostea și respectul pentru natură. Folosirea tehnologiei Cosmetic Drone Technology® de către Infinitec oferă rezultate extraordinare, în timp ce prezența ingredientelor organice, absența OMG-urilor și alegerea ambalajelor reciclate și reciclabile fac din aceste tratamente ideale pentru cei cărora le pasă de impactul asupra mediului, dar nu doresc să facă compromisuri în ceea ce privește calitatea produselor.

Slimming Body Cream este o cremă de corp care luptă eficient împotriva celulitei cu o abordare multițintă. Tehnologia inovatoare Cosmetic Drone Technology® - Silhouette Drone acționează asupra depozitelor de grăsime, promovând lipoliza și inhibând formarea de noi celule adipoase. Extractele de guarana și cafea stimulează metabolismul; carnitina și extractul de măceș ajută la arderea grăsimilor și la îmbunătățirea circulației; iar uleiul de migdale dulci îmbunătățește firmitatea și elasticitatea pielii. Rezultatul este o siluetă mai tonifiată.

PARFUM: ceai verde și mentă.

INGREDIENTE ACTIVE  
SILHOUETTE DRONE

Această nouă tehnologie abordează celulita și grăsimea localizată. De fapt, polifenolii conținuți în extractul vegetal și prezenți în microcapsule acționează în mod țintit și exclusiv asupra adipocitelor, favorizând și stimulând lipoliza (descompunerea grăsimilor) și contribuind la reducerea atât a lipogenezei (sinteza lipidelor), cât și a adipogenezei (formarea de noi adipocite). Rezultatul este o siluetă mai tonifiată.

## EXTRACT DE GUARANA

Plantă cățărătoare, veșnic verde, provenită din pădurea amazoniană. Semințele de guarana sunt bogate în guaranină, un ingredient activ asemănător cafeinei. Aceasta are o acțiune lipolitică ridicată asupra adipozităților localizate, cu o reducere consecutivă a depozitelor de grăsime subcutanată.

## CAFFEINE

Substanță funcțională adjuvantă în tratamentul adipozităților localizate, cu o acțiune stimulatorie. Are proprietăți drenante care ajută la îndepărtarea și eliminarea lichidelor care stagnează între țesuturi, aflate și ele printre cauzele celulitei. De asemenea, stimulează metabolismul grăsimilor, facilitând mobilizarea depozitelor care formează țesutul adipos localizat și previne formarea lor nouă.

## CARNITINA

Substanță funcțională cu acțiune lipolitică, are proprietăți vasoprotectoare și antiedematoase, exercită, de asemenea, o acțiune benefică asupra drenajului pielii și asupra circulației sanguine ajutând la eliminarea pielii cu coajă de portocală.

## EXTRACT DE RUSCO

Plantă de scrub mediteranean. Rădăcina conține saponine steroidiene (ruscogenine), steroli și taninuri. Proprietățile vasoconstrictoare, anti-inflamatorii și de reducere a permeabilității capilare ale extractelor de măceș conferă acestei plante un rol de prim plan în restabilirea funcțiilor microcirculației și în stimularea tonusului vascular.

## APLICAȚIE

Cum se utilizează: Aplicați pe zonele vizate cel puțin o dată pe zi. Masați până la absorbția completă. Spălați-vă pe mâini temeinic după utilizare.

Precauții: Nu utilizați în timpul sarcinii și în timpul alăptării.

Utilizare externă. A nu se înghiți. Evitați contactul direct cu ochii. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

## INGREDIENTS

AQUA (WATER), GLYCERYL STEARATE, CETYL ALCOHOL, GLYCERIN, ETHYLHEXYL STEARATE, COCO-CAPRYLATE/CAPRATE, PRUNUS AMYGDALUS DULCIS (SWEET ALMOND) OIL, CETEARYL ALCOHOL, HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) SEED OIL, C10-18 TRIGLYCERIDES, HYDROLYZED GLYCOSAMINOGLYCANS, CARNITINE HCL, XANTHAN GUM, CAFFEINE, PAULLINIA CUPANA SEED EXTRACT, STEARIC ACID, DICAPRYLYL ETHER, SODIUM LAUROYL GLUTAMATE, RUSCUS ACULEATUS ROOT EXTRACT, HYALURONIC ACID, TOCOPHEROL, PHENOXYETHANOL, COCCOLOBA UVIFERA FRUIT EXTRACT, ACETYL CYCLOHEXAPEPTIDE-34, PARFUM (FRAGRANCE), BETA-SITOSTEROL, SQUALENE\*, POLYVINYL ALCOHOL, LACTIC ACID/GLYCOLIC ACID COPOLYMER, ETHYLHEXYLGLYCERIN, TETRASODIUM GLUTAMATE DIACETATE, SODIUM HYDROXYMETHYLGLYCINATE, SODIUM DEHYDROACETATE.

\*vegetable origin

All That'so innovation-nature products contain **Thermal Water** with a remineralizing and regenerating action.